

Školáci objevují a fotí dřevěnice

Od letošního března začali jednou týdně členové turistického kroužku při Základní škole ve Viganticích vyrážet s fotoaparátem na procházky a vyhledávat v obci staré dřevěnice. Evidují přitom jejich popisná čísla a zajímají se o historii památných staveb.

Nedaleko obecního úřadu si například vyfotili dřevěnou chaloupku, kterou naši předkové postavili v roce 1841. Dnes jí vlastní Pavel Rosman, jehož babička Božena Rosmanová, rozená Riedlová, se do dřevěnice nastěhovala v roce 1929, když jí bylo šest let. Zajímavou historii má i domek s popisným číslem 50, v němž místní krejčí Hulena šil valašské kroje. Nečekané překvapení děti objevily u dřevěnice s popisným číslem 151, kde bydlí jejich dobrá známá Milena Panáčková, paní kuchařka ze školní kuchyně. V domku, který Panáčkoví koupili před dvaceti lety, se jim bydlí náramně. Zejména v létě si pochvalují příjemný chládek v přízemní kuchyni, zato v pokojíku pod rozpálenou střechou se při vysokých teplotách nedá

vydržet. Panáčkoví proto uvažují o instalaci klimatizace. Ale jinak na své útulné bydlení nedají dopustit.

Poslední procházka za dřevěnicemi i novodobými roubenkami se konala 25. května. Nyní malé tvůrce čeká hodně práce se zpracováním fotodokumentace a s přípravou textů o jednotlivých objektech. Děti vyzývají pamětníky, aby zajímavé informace i historické fotografie poslali na adresu: hanafolt@seznam.cz nebo je doručili do ředitelny vigantické školy. Jak pro Spektrum Rožnovska uvedla Hana Foltasová, iniciátorka tohoto sympatického projektu, získaný materiál by škola ráda využila při přípravě publikace, která by se měla objevit v nabídce letošního Vánočního jarmarku. **-MTA-**



V dřevěnici, u které jsou děti vyfoceny, bývala dříve masna. Foto: Hana Foltasová

Fotbalové loučení

Vigantický rodák Radim Kučera se loučí s profesionální kariérou fotbalového ligového hráče v sobotu 2. června odpoledne na vigantickém hřišti. Jak Spektrum Rožnovska informoval předseda TJ Vigantice Pavel Šturala, bude to velký svátek i pro Modrou Hvězdu Vigantice, která letos slaví 70 let od svého založení. Fanoušci fotbalu se mohou těšit na bohatý sportovní program, do něhož se zapojí 30 předních českých hráčů spolu s trenéry Petrem Uličným a Zdenkem Psotkou. A tak není divu, že organizátoři naplánovali také autogramiádu a fotografování s pohárem, který Sigma Olomouc letos získala po vítězství nad Spartou. **-MTA-**

☎ 571 654 848

www.vigantice.cz

